

IZVJEŠĆE O RADU OTOČKE RAZVOJNE AGENCIJE U 2015. GODINI

PRIJAVLJENI PROJEKTI

Ukupno prijavljeno 13 projekata, 6 odobreno, 3 odbijena, 4 čekamo odluku.

PROJEKTIRANJE PROMETNICA I BIC.STAZE NA PODRUČJU GRADA OTOKA
Projekt je prijavljen na Javni poziv za financiranje kapitalnog projekta za poticanje razvoja komunalnog gospodarstva i komunalnog standarda pri Ministarstvu graditeljstva i prostornog uređenja. Vrijednost projekta 235.562,50, zatražen iznos od Ministarstva 117.781,25 kn.

II IZMJENE I DOPUNE PROSTORNOG PLANA GRADA OTOKA

Navedeni projekt prijavljen je na mjeru 7. Programa ruralnog razvoja, podmjera 7.1. "Sastavljanje i ažuriranje planova za razvoj općina i sela u ruralnim područjima i njihovih temeljnih usluga te planova zaštite i upravljanja koji se odnose na lokalitete Natura 2000 i druga područja visoke prirodne vrijednosti". Vrijednost projekta je 150.000,00 Financiranje je 100% iz Programa ruralnog razvoja . Još čekamo rezultate natječaja. Provedene izmjene i dopune prostornog plana.

OBNOVA GORBLJANSKE KAPALE U KOMLETINCIMA

-Obnova grobljanske kapele u Komletincima, prijavljena Ministarstvu kulture na Program javnih potreba u kulturi RH za 2016. godinu. Procijenjena vrijednost 864.383,55. Traženi iznos od Ministarstva 664.383,55, Grad Otok 200.000,00 kn

TRADICIJSKA KUĆA U KOMLETINCIMA

-Prijavljena izrada glavnog projekta obnove tradicijske kuće sa izvedbenim detaljima. Prijavljeno Ministarstvu kulture na Program javnih potreba u kulturi RH za 2016. godinu. Vrijednost izrade glavnog projekta 33.750,00 kn. 100% sredstva Ministarstva kulture.

BICIKLISTIČKA STAZA OTOK - KOMLETINCI

-Izgradnja biciklističke staze Otok-Komletinci, prijavljena Ministarstvu turizma na Program razvoja javne turističke infrastrukture u 2015. godini. Procijenjena vrijednost projekta 1.266.450,75 kn.

DRAGOVOLJNO ZA ZAJEDNICU

Projekt prijavljen na „Naš doprinos zajednici“ pri Zakladi za razvoj lokalne zajednice. Projekt je izrađen za Udrugu dragovoljaca narodne zaštite „Otok“. U sklopu projekta bi se uređivalo igralište s umjetnom travom i dvorište škole. Cilj je volontiranjem i uključivanjem mladih , branitelja i svih građana učiniti nešto za dobrobit grada. Vrijednost projekta 16.737,00 kn.

IZGRADNJA INFRASTRUKTURE U POZETNIČKOJ ZONI

Projekt je prijavljen Ministarstvu gospodarstva na Javni poziv –razvoj gospodarskog okruženja i infrastrukture u poduzetničkim i gospodarskim zonama. Vrijednost projekta je 614.163,11 kn. Od ministarstva zatražili 300.000,00 kn (max iznos).

ODOBRENI PROJEKTI

IZGRADNJA RECIKLAŽNOG DVORIŠTA U PODUZETNIČKOJ ZONI OTOK

Navedeni projekt izgradnje reciklažnog dvorišta obuhvaća područje triju općina Andrijaševci, Privlaka, Babina Greda i Grad Otok čija je ukupna vrijednosti 2.302.824,66 kuna i 37.500,00 kn nadzor.

Izrada projektne dokumentacije financirana je u 100% iznosu sredstvima Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost a izgradnja će biti sufinancirana u iznosu 80% od ukupne vrijednosti projekta dok će preostalih 20% financirati gore navedene jedinice lokalne samouprave. Agencija sudjelovala u pripremi dokumentacije za Fond i provedbi javne nabave.

PROJEKT ENERGETSKOG PREGLEDA JAVNE RASVJETE

Provedbom ovog projekta energetski će se pregledati javna rasvjeta na području Otoka i Komletinaca što je zakonska obveza Grada. Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost financira ovaj projekt u iznosu od 80% vrijednosti projekta odnosno 15.000,00 kuna.

PRENAMJENA POSLOVNE ZGRADE U PROSTOR ZA OBAVLJANJE ZDRAVSTVENIH DJELATNOSTI

Projekt je sufinanciran od strane Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU u iznosu od 175.000,00 kuna u sklopu Programa održivog razvoja lokalne zajednice Radi se dovršetku poslova preuređenja poslovne zgrade koja bi trebala biti u funkciji razvoja zdravstvenih usluga za građane Otoka i gravitirajuće okolice. Vrijednost projekta nakon provedbe javne nabave 219.919,17 kn.

DNEVNI BORAVAK ZA STARIJE OSOBE

Otočka razvoja agencija u suradnji s Udrugom umirovljenika Vukovarsko-srijemske županije Grad Otok je pripremila projekt „Dnevni boravak za starije osobe“ koji je odobren i sufinanciran od strane Ministarstva socijalne politike i mladih i Grada Otoka koji je partner na projektu. Započeo je sa radom 1. ožujka 2015. godine i traje 12 mjeseci. Osim pomoći starijim osobama važno je naglasiti da su kroz projekt zaposlene dvije osobe. Ministarstvo sufinancira projekt u iznosu 75.000,00 kuna. Grad Otok sufinancira u iznosu cca 38.580,00 kn.

OBNOVA STAMBENE ZGRADE U CENTRU OTOKA

Projektom je predviđena obnova stambene zgrade u centru Otoka, V.Nazora 2. Obnova obuhvaća uređenje fasade, krova i izmjenu stolarije. Sukladno Javnom natječaju sufinanciranje energetske obnove višestambene zgrade Fonda za zaštitu okoliša prijavu i provedbu projekta provodi Gradsko gospodarstvo Vinkovci (kao ovlašteni kućepazitelj Procijenjena vrijednost radova 619.729,69 i 15.000,00 nadzor. (599.539,06 prihvatljivo, 479.631,25 daje FZOEU 155.098,44 Grad). ORA pokrenula projekt i sudjelovala u prikupljanju potrebne dokumentacije.

„IZGRADNJA POUČNE STAZE VIROVI – SPAČVA – OTOK

Izgradnja poučne staze Virovi - Spačva – Otok“ odobren od strane Ministarstva zaštite okoliša i prirode. Projekt će se financirati sredstvima Svjetske banke u sklopu projekta integracije u EU Natura 2000 – NIP (EU Natura 2000 Integration Project - NIP) u iznosu 1.000.000,00 kuna. U sklopu ovog projekta planirano je uređenje prvih dviju poučnih staza Virovi i poučne staze Lože. Uz atraktivno uređene poučne staze biti će postavljene info-ploče koje će pružati informacije o biljnim i životinjskim vrstama ovog područja, uređena odmorišta te vidikovci u funkciji opažaćkih točaka za ptice i ostalu faunu. Planirana je realizacija projekta do ljeta 2016. godine. Nositelj projekta Javna ustanova za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima. Grad financirao projektnu dokumentaciju. ORA pripremala dokumentaciju i koordinirala sastancima vezanim za projekt.

PROJEKTI U FAZI IZRADE PROJEKTNE DOKUMENTACIJE

PODUZETNIČKI INKUBATOR „OTOK“

Opis projekta:

Poduzetnički inkubatori okupljaju male poduzetnike koji tek počinju poslovati ili su u fazi rasta i razvoja i nemaju vlastiti prostor. Osim poslovnog prostora, korisnicima su na raspolaganju poslovna infrastruktura, intelektualne i poslovne usluge i dr. Poduzetnički inkubator Otok sastojati će se od šest poslovnih jedinica smještenih u prizemlju namijenjenih proizvodnim djelatnostima i tri manje rashladne komore kako bi se potaknula proizvodnja i prerada voće i povrća, te na katu šest uredskih prostora i konferencijska dvora za održavanje raznih predavanja i sastanaka.

Cilj: Cilj ovog projekta je poticanje i razvoj poduzetništva i obrtništva na području Otoka te pomoć poduzetnicima početnicima kroz savjetodavnu pomoć u samom poslovanju, organiziranje promocije na raznim sajmovima i druge savjetodavne usluge. U 2015. godini izrađena je sva projektna dokumentacija. Ovaj projekt će se prijaviti na mjeru 3.a.2.2. Razvoj poslovne infrastrukture, iz programa Konkurentnost i kohezija. Partner na projektu BIOS d.o.o. Osijek. Tijekom 2015. godine izrađena projektna dokumentacija i predan zahtjev za izdavanje građevinske dozvole. Održani sastanci s potencijalnim stanarima, u tijeku je izrada Studije izvodljivosti koja se radi u suradnji s BIOS-om iz Osijeka.

„VIROVI“

Opis projekta: izgradnja te uređenje bioekološkog centra kao polazišne točke (sa raznim edukacijsko-informacijskim i ugostiteljskim sadržajima) na Virovima, proširenje poučnih staza prema Čistinama i na Čistinama, projekt restauracije i uređenja arheološkog nalazišta Virgrad, zaštićenog kulturnog dobra, nabavka brodice na solarni pogon.

Cilj: Cilj projekta je u konačnici uz zaštitu i očuvanje prirodnih vrijednosti te edukacijske aktivnosti obogatiti turističku ponudu Grada Otoka, stvoriti preduvjete za dolazak posjetitelja-turista, raznih znanstvenih ekspedicija, škola i drugih. Animirati i uključiti obiteljska poljoprivredna gospodarstva, ugostitelje i obrtnike u samu ponudu Grada te tako doprinijeti razvoju svih dionika. Partneri na projektu: Javna ustanova za zaštitu i upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima VSŽ, Šumarski institut-Centar za nizinske šume, Općina Bošnjaci, Konzervatorski odjel Vukovar i drugi. Ovaj projekt bi se nastavio na projekt Poučne staze značajnog krajobraza Virovi i poseb. rezervata Š.V. Lože i tako objedini priču razvoja zaštićenog krajolika Virovi.

U tijeku ishođenje suglasnosti na prijedlog parcelacije k.č. 2608 u 2608/2 na kojem je planirana izgradnja bioekološkog centra. Tijekom 2015. godine izmijenjen je prostorni plan kako bi se omogućila izgradnja svih planiranih sadržaja. Održan niz sastanka s partnerima na projektu. Za sami Virgrad održan sastanak s konzervatorskim odjelom iz Vukovara i određen hodogram aktivnosti.

PROŠIRENJE DJEČJEG VRTIĆA U OTOKU I IZGRADNJA JASLICA

Opis projekat: Obzirom na ukazanu potrebu za proširenjem vrtića pristupili smo izradi projektne dokumentacije. Projektom se želi proširiti objekt, poboljšati uvjeti za rad s djecom i omogućiti prijem jasličke skupine. Kroz cijeli projekt obnove i proširenja će se voditi računa o energetske učinkovitosti kako bi u budućnosti zgrada bila što učinkovitija i s nižim režijskim troškovima.

Cilj projekta: Osiguranje adekvatnog prostora za boravak većeg broja odgojnih skupina u dječjem vrtiću što doprinosi razvoju socijalne infrastrukture te povećava kvalitetu usluge dječjeg vrtića. U tijeku je izrada idejnog projekta.

SANACIJA CIGLANE (DIVLJEG ODLAGALIŠTA OTPADA)

Opis projekta: Projektom se želi lokaciju koja je divlje odlagalište otpada sanirati i na tom prostoru urediti kupalište, ribnjak, šetnice i druge sportsko – rekreativne sadržaje. **Cilj projekta:** Sanirati divlja odlagališta te spriječiti nastajanje novih divljih odlagališta otpada, potaknuti biološki oporavak saniranih lokacija i stvoriti dodanu vrijednost koja pridonosi poboljšanju kvalitete života građana. Tijekom 2015. vođen postupka za povrat državnog zemljišta. Slali zamolbu Fondu za zaštitu okoliša da nam odobre sredstva za sanaciju, odbijeni s obrazloženjem da JLS sama snosi uklanjanje otpada, uputili na da prije svih radnji obavimo geomehničke istražne radove i izradimo program sanacije onečišćenog područja. Kontaktirali DUUDI radi rješavanje imovinsko-pravnih odnosa jer je zemljište u državnom vlasništvu za nastavak daljnjih radnji potrebno izraditi idejni projekt.

ODRŽANA PREDAVANJA

Održana je prezentacija natječaja iz Programa ruralnog razvoja, **Podmjere 4.1.** Potpora za ulaganja u poljoprivredna gospodarstva, te **Podmjere 4.2.** Potpora za ulaganja u preradu, marketing i/ili razvoj poljoprivrednih proizvoda. Predavanje je bilo namijenjeno OPG-ma s područja grada.

Održana radionica i edukacija pod nazivom "Priprema projektnog prijedloga i proračuna za prijavu na **PODUZETNIČKI IMPULS 2015**". Predavanje je bilo namijenjeno poduzetnicima.

Održan je besplatni seminar pod nazivom "**Novi zakon i poslovanje udruga**" za predstavnike svih udruga i sportskih klubova kako bih ih se upoznao s novim zakonskim odredbama.

U sklopu obilježavanja Europskog tjedna 2015. u Vukovarsko - srijemskoj županiji Otočka razvojna agencija i LAG "Bosutski niz" održali su **predstavljanje MJERE 6** - Razvoj poljoprivrednih gospodarstava i poslovanja koja je sastavni dio Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020. . Navedena mjera obuhvaća i ne poljoprivredne djelatnosti kao što su uređenje smještajnih kapaciteta u sklopu OPG-a.

Otočka razvojna agencija i LAG Bosutski niz u suradnji s Ministarstvom poljoprivrede i Agencijom za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju organizirali su predstavljanje **podmjere 6.1. pod nazivom "Potpora za pokretanje poslovanja mladim poljoprivrednicima"**. Cilj predavanja bio je potaknuti mlade poljoprivrednike na nova ulaganja i pružiti im informaciju o mogućnosti povlačenja sredstava iz EU fondova.

PROMOCIJA PODUZETNIČKE ZONE

Izradili promo materijal za poduzetničku zonu, predstavljali Grad Otok i samu poduzetničku zonu na sajmu Viroexpo. Izradili za Grad novi Program razvoja poduzetničke zone. Sudjelovali u organiziranju posjete Vukovarsko-srijemske županije i Grada Otoka regiji Veneto u Italiji. U Italiji održana konferencija o potencijalima VSŽ i Grad Otoka. Nakon toga održano još nekoliko sastanaka s talijanskim investitorima u Otoku.

Kontaktirali s investitorima u zoni, sudjelovali u sastancima s potencijalnim investitorima zoni (pomagali u pripremi samih ponuda za kupovnu zemljišta, prosljeđivali informacije o načinu kupovine i uvjetima natječaja).

RAZNO

- Primljene 3 osobe na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa sukladno programu HZZ-a.
- Pružali informacije o svim objavljenim natječajima svim potencijalnim prijaviteljima (školama, vrtiću, poljoprivrednicima, poduzetnicima).
- Posjećivali seminare i surađivali s VSŽ i drugim razvojnim agencijama (aktivno sudjelovali u završnim konferencijama i okruglim stolovima kao govornici).
- Organizirali Božićni sajam koji je bio izložbenog i prodajnog karaktera. Namijenjen svim obrtnicima, poduzetnicima, umjetnicima, udrugama i ostalim zainteresiranima kako bi predstavili svoje proizvode i usluge s ciljem poticanja lokalne proizvodnje i domaće radinosti. U sklopu sajma održan je kulturno – umjetnički i zabavni program na kojem su sudjelovale udruge i ustanove Grada Otoka. Sajam je zabilježio veliku posjećenost samih izlagača i posjetitelja.

M. Kraljević

